

ÁPRILIS 11-ÉN KEZDŐDIK A KÖZÉPISKOLÁSOK SZÍNLMŰVÉSZETI VETÉLKEDŐJE

Szabadkán a Népkör nagytermében ismét összemérhetik tudásukat diákszínjászóink. A lapunkban közzétett felhívásra öt szabadkai, két újvidéki, egy topolyai és egy bezdáni csoport jelentkezett.

Április 11-én, a vetél-

kedő első napján 8 órai kezdettel a helybeli Svetozar Marković Gimnázium

diákjai lépnek fel (a bemutatott darab címe: Hat és hét között); 9 órától a szintén helybeli Lazar Nešić Középiskola tanulói a sor (Play Eörsi); 10 órakor újból a Svetozar Marković Gimnázium diákjai következnek (Mi volt kérdés...); dél körül mutatkoznak be a topolyai fiatalok (Büntetések). Az első versenynapot a November 18-ról elnevezett szabadkai középiskola diákszínjászói zárják a 13 óra 15 perces kezdettel bemutatott drámájukkal (Zárt tárgyalás).

Április 12-én, pénteken 8 óra 30 perckor kezdődik a vetélkedő második napja a szabadkai Lazar Nešić tanulónak a színrelépésével (Gömblakók); őket az újvidéki diákok követik 10 óra 30 perctől (Álom), illetve 11 órától (Én lön...); 12 órakor a bezdáni fiatalok mutatkoznak be.

Az idén a szervezők a színpadi kellékek közül csak széket, asztalt és fogást tudnak biztosítani.

A 20 dináros belépődíj az aznapi versenyre szól.



Nagyban folynak az előkészületek a *Középiskolások Művészeti Vetélkedőjére*. Képünk a szervezőbizottság egyik megbeszélésén készült.

A háromnapos döntő részvevői az idén is házi elszállásolásban részesülnek, éppen ezért arra kéri a szervezők a Becsére érkező fiatalokat, hogy amennyiben éjjeli szállásra van szükségük, azt időben jelezzék levélben vagy telefonon *VARNYÚ Ilonának*, akinek címe Tito marsall u. 78, 21220 Becse; telefonszáma: 021/816-904.





Fotó: Tari István

JÓ VERS- ÉS SZÖVEGMONDÓK A KMV KÖRZETI VERSENYE BECSÉN

Ünnepélyes külsőségek között kezdődött meg április 6-án a KMV körzeti versenye a becsei Vlado Provčiči Közgazdasági Szakközépiskola zsúfolásig megtelt tornatermében. Tizenketten vettek részt az irodalmi, kilencen pedig az előadóművészeti versenyen. Az irodalmi verseny legnépszerűbb műfaja a novella volt. Érthetetlen,

hogyan verset, kritikát egyetlen diák sem írt.

A versmondók közül **VARGA Izabella**, **SZÁLAS Tímea** és **JÁGER Attila** jutott tovább, **PÁLFI Gabriella** prózamondása maradandó élményben részesítette a közönséget. A legjobb riportokat **SZABÓ Anikó** és **BECSEI Móni-**

ka, a legjobb humoroszket pedig **KONC Gyula** és **LENGYEL László** írta. A legjobb novellista – **DÖMÖTÖR Krisztina** (Vlado Provčiči Szakközépiskola) – kivételével mindannyian a Todor Dukin Gimnázium tanulói.

A körzeti verseny kilenc győztese könyvjutalomban részesült.



TÁNCHÁZ Végre Becsén is!

(Reméljük rendszeresen)

Vajdaság legjelesebb néptáncosainak és népzeneészeinek a bemutatkozásával kezdődik április 19-én, pénteken, a becsei vetélkedő első napján a Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör nagytermében (Alsóvároson) a rendszeres táncház Becsén.

A házigazda szerepében az a Battyu együttes. Ők az idej, X. magyarországi táncháztalálkozón nagy sikert arattak, ezzel is öregbítve vidékünk népzeneészeinek hírnevét. A szervezők mindenkit örömmel várnak a 19 óra 30 perckor kezdődő koncertre és az azt követő táncházba.

ISMERD MEG SAJÁT NEMZETED TÁNCKULTÚRÁJÁT, HOGY MOZGÁSOD MAGABIZTOSABBÁ, EURÓPAIBBÁ VÁLJÉK!